


(Nm_40al50) Teer y escribir siguiendo la direccionalidad del trazo loa niimercs del 40 al 50

lee Lo niimercs del 40 al 49 y repasalos:

40 cuanemiar

41 Mﬁm%m
47 W/e/nft{]fld/dﬂ/\)/
43 m,emfta,«%/me@
44 cuaveniar Y o/ uo-
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48 cuanentas Yy ocho

cuaemiar 4 nuense T T e
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(Nm_40al50) Teer y escribir siguiendo la direccionalidad del trazo loa niimercs del 40 al 50

‘fiepasa y descompén Llos nimeros del 40 al 49:

= + i = D
- fo = D
= ..t 2 F D
- W+ = Dy 2
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Vicente Molinere Claramunt



(Nm_40al50) Teer y escribir siguiendo la direccionalidad del trazo loa niimercs del 40 al 50

Cacribe en letra Los niimercs del 40 al 49 desor denades:
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(1°-Nm._70) ldentificar las cantidades del 40 al 49 asociandotas a su grafia.

‘Une loa niimerca con su valor:
cuarenta y cinco 43 cuarenta y uno 4
cuarenta 42 cuarenia y cuatro 44
cuarenta y tres 40 cuarenta y nueve 49
cuarenta Y siete 45 cuarenta y seis 48
cuarenta y dod 47 cuarenta Y ocho 46
(1°-Nm._70) ldentificar las cantidades del 40 al 49 asociandotas a su grafia.
‘Une loa niimeroa con su valor:
cudrenta y uno 49 cuarenta y cinco 40
cuarenta y cuatro 4 cuarenta 43
cuarenta y nueve 46 cuarenta y tres 47
cuarenta Y seis 44 cuarenta y siete 42
cuarenta Yy ocho 48 cuarenia y dos 15




(1°-Nm._71) ‘Relacionar las cantidades de conjuntos con las grafias de los niumeros naturales del O al 49.

b
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(1°Nm.72) Conocer el valor pesicional de las cifras con nimerocs naturales hasta 49: Decena.- Unidad.

‘Resuelve como el ejemplo: 1D +2 U =10 + 2 =12 doce

0D+7U= |

1'DxTU= |

3D+6U-=

2D+6U= |

3D+8U= |

(1°Nm.72) Conocer el valor pesicional de las cifras con nimerocs naturales hasta 49: Decena.- Unidad.

‘Resuelwe como el ejemplo: 1D +2 U =10 + 2 = 12 doce

3D+6U-=

2Dx2U=

4D«gU=

1D+0QU=

0D+4U=




(1°-Nm_73) Expresar cuantas decenas y unidades hay, en un grupe de objetos con nimercs naturales hasta 49,

Cuenta law casillas de Las reqletas y escribe La cantidad:

Se eacribe

(1°-Nm_73) Expresar cuantas decenas y unidades hay, en un grupe de objetos con nimercs naturales hasta 49,

Cuenta las casillas de Las regletas y escribe la cantidad:

Decenas ‘Unidades

Se eacribe




(1°-Nm_74) Componer y, descomponer nimeros naturales hasta 49 atendiendo al valor y al erden de posicicn de sus cifras,

‘Descompdn Loa siguientes nimercd como en el ejemplo:

17 =10+7 = 1D+ 7 U = Diecisiete

(1°-Nm_74) Componer y, descomponer nimeros naturales hasta 49 atendiendo al valor y al erden de posicicn de sus cifras,

‘Descompdn Loa siguientes nimercs como en el ejemplo:

10 =10+7 = 1D+ 7 U = Diecisiete




(1°-Nm_76) Clasificar nimercs naturales hasta el 49: Mayor que - Menor que - Tgual.

Compara y escribe: mayor que (>), menor que (<) e igual que (=)

>

A=A 0<O

que 42 42 ... 42

que 33 29 ... 33

que 10 37 ... 10

(1°-Nm_76) Clasificar nimercs naturales hasta el 49: Mayor que - Menor que - Tgual.

>

Compara y escribe: mayor que (>), menor que (<) e igual que (=)

A=A 0<O

que 34 15 ... 34

que 36 36 ... 30

quel9 28 .. 19




(1°-Nm_77) Tdentificar el nimerc mayor y. el menor de una serie de nimercs naturales hasta 49,

‘Redondea el nuimere mayor Y el niimere menor de cada serie:

40,16, 2¢,10, 35 , 39
13,3 ,4 ,18,0, 34
12,28 ,%1,% 1, 3¢
36,40 ,49,39, 28,19

(1°-Nm_77) Tdentificar el nimerc mayor y. el menor de una serie de nimercs naturales hasta 49,

(,2,4,12,9,10

30,16 ,1¢, 24,33, 28
909,29 ;98 , 9 , &
21,12 ,36,4, 29, 37

‘Redondea el nuimero mayor y el nuimero menor de cada serie:




(1°_Nm_78) Clasificar niumercs naturales hasta, el 49: Interior - Pesterior.

¢nlaza los siguientes nimercd con au anterior y poaterior:

(1°_Nm_78) Clawificar niumercs naturales hasta el 49: Interior - Pesterior.

Cnlaza log siguientes nimerca con au anterior Y poaterior:




(1°-Nm._79) Escribir loa nimeros anterior y. posterior a une-dade con nimeres naturales hasta. 49.

Cacribe el nuiimero anterior y el poaterior:

(1°-Nm._79) Escribir loa nimeros anterior y. posterior a une-dade con nimeres naturales hasta. 49.

Cacribe el niumere anterior Y el poaterior:




(1°-Nm_80) Contar de manera ascendente niimercs naturales inferiores a.49.

. Qué niimerod van después del 35? Eacribelod en orden ascendente:

3( 40 36 43

42 38 41 39

(1°-Nm_80) Contar de manera ascendente niimercs naturales inferiores a.49.

2 Qué niimeros van después del 402 Eacribelod en orden aascendente:

45 H 16 43

42 43 4 L




(1°_Nm_81) Continuar series ascendentes de dos en dos, de tres en tres... hasta el 49.

Tinaliza las siguientes series ascendentes:

10,12 s 11 ; cesss p— p— R— ; 21

o o PN — N— W — , 39

(1°_Nm_81) Continuar series ascendentes de dos en dos, de tres en tres... hasta el 49.

Tinaliza las siguientes series ascendentes:

21,23,25, ... P P P , 30

2 P8 PR — — — p— 1




(1°-Nm_82) Contar de manera descendente nimercs naturales inferiores a9,

;Qué niimerca van antes del 23? Cacribelea en orden deacendenle:

21 17 20 22
19 15 18 16

(1°-Nm_82) Contar de manera descendente nimercs naturales inferiores a9,

2Qué niimercd van antes del 392 Eacribelod en orden descendente:

30 38 32 30 29

34 33 3 31 3(




(1"-Nm_83) Continuar series descendentes de doa en dos, de tres en tres... hasta el 49,

Tinaliza las siquientes series descendentes:

36,34,32, ... R S R , 2R

98, 99 ; 92 ; sisssss R—— p— — , 17

30,30, 25, ... T N i , 4

(1"-Nm_83) Continuar series descendentes de doa en dos, de tres en tres... hasta el 49,

Finaliza las siguientes series descendentes:

24,22 , 20, ecicses U R R ,10

34 ;10 ; 42 ; s — p— p— , 20

LR | — — ; "
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(1

*_Nm._84) Ordenar nimeros naturales hasta 49 mediante lo. representacion scbre una recta numérica.

Ordena log siguientes niimerca y represenia en la recta numerica:

28 -1 -2(-38-M1"

0 10 20 30

*_Nm._84) Ordenar nimeros naturales hasta 49 mediante lo. representacion scbre una recta numérica.

‘Ordena od siguientes nimercs Y representa en la recta numerica:

36 -18-6-24-39

0 10 20 30 40




(1°-Nm_85) Reconocer y. representar en dbaccs nimercs naturales hasta el 49.

2 Qué niumerocd estdn representados en Loy abacod?

16 A4 A2

Vicente Molinere Claramunt,

(1°-Nm_85) Reconocer y. representar en dbaccs nimercs naturales hasta el 49.

‘Dibuja Las boliLas en el abaco para representar Lod nimero:

1L 1L Ll

39 26 47

Vicente Molinere Claramunt,



(1°-Nm_86) Reconocer los niumercs naturales pares e impares hasta 49.

3 =

‘Observa la regla para identificar loa niimerca pares e impares:
T¢a niimerca pares son Lo terminados en: 0, 2, 4, 6 y 8.
U008 nitmerca impares son loa terminadea en: 1,3 ,5, 7y 9.

fihora redondea Lo niimerca pares y Lod nimercd impares:

16 -20 -7

10-28-25-39-0-5-44

1-9-16-41-30-46 - 17

(1°-Nm_86) Reconocer los niumercs naturales pares e impares hasta 49.

‘Obaserva la regla para identificar loa nimerca pares e impares:
‘lea niumerea pares acn Lo terminados en: 0, 2,4, 6y 8.

108 niimeroa impares son lea terminados en: 1,3 ,5, 7y 9.

{lhora redondea Loa nimerca pares y loa nimerca impares:

4-12-0-1-13-5-19-16-7 -1
20-14-24-8-3-29-22-27-18-2




(1°-Nm_87) {iproximar nimercs naturales hasta 49 a la decena mas préxima.

fproxima loa siguientes nimercs a la decena mas cercana:

cemplo: 15 se aproxima a 20
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(1°-Nm_87) {iproximar nimercs naturales hasta 49 a la decena mas préxima.

{iproxima loa siguientes nimercd a la decend mas cercand:

Gemplo: 15 se aproxima a 20
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